

Consultas Realizadas

Licitación 468779 - ADQUISICION DE CHALECOS PARA LOS TECNICOS DE LA DGT

Consulta 1 - CONSULTA - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta Fecha de Consulta 15-10-2025

Solicitamos a la convocante modificar el tamaño del logo en la espalda, 50 cm de largo es demasiado, sugerimos pueden modificar la dimensión de largo de este logo y agregar el proporcional de su ancho

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2025

Se modifica tamaño del logo a 30 cm de diámetro, Señores potenciales oferentes se procederá a la Adenda correspondiente.

Consulta 2 - CONSULTA - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta Fecha de Consulta 15-10-2025

Solicitamos a la convocante pueda añadir a los documentos en formato pdf el logo del senave, la medida que este debe llevar, asi como la bandera paraguaya. Tambien solicitamos pueda agregar en formato pdf imagenes de referencia del chaleco solicitado

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2025

Señores potenciales oferentes se facilita imagen de referencia a través del link de acceso ya que la plataforma de la DNCP no permite adjuntar imagen; https://drive.google.com/file/d/1HTAcD-IBITZwBnEVnoPdwJVubXuyNI2P/view?usp=sharing

Consulta 3 - Normativa Mitic Logos

Consulta Fecha de Consulta 16-10-2025

Buenas, solicitamos a la convocante modificar la posicion de la bandera de Paraguay al lado derecho y el logo institucional al lado izquierdo del mismo. Esto se debe a que según las imágenes de referencia del MITIC en cuando a indumentaria y logo del gobierno, las mismas se encuentran en esa posición, bandera paraguaya o gobierno nacional a la derecha y logo institucional a la izquierda, esto a fin de no realizar modificaciones posteriores por la normativa de logo e isologo del gobierno nacional a través de la Mitic.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2025

Señores potenciales oferentes se facilita imagen de referencia a través del link de acceso ya que la plataforma de la DNCP no permite adjuntar imagen; https://drive.google.com/file/d/1HTAcD-IBITZwBnEVnoPdwJVubXuyNI2P/view?usp=sharing

Consulta 4 - Tamaños Chalecos

Consulta Fecha de Consulta 16-10-2025

Solicitamos a la convocante poder especificar los tamaños a realizar para poder sacar un precio referencial acorde al trabajo a realizar. Esto se debe a que el metraje(medicion) de tela utilizada entre un tamaño P y un XXXL en cuanto a tela, cinta reflectiva, tamaño de cierre magnetico, varia su precio considerablemente, por que lo que solicitamos a la convocante tener una cantidad exacta para sacar el precio acorde segun la materia prima solicitada.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2025

Favor ajustarse al PBC (no importa el tamaño el precio es único).

05/11/25 01:23



Consulta 5 - item 1 Chaleco

Consulta Fecha de Consulta 20-10-2025

Podrían pasar logo de Senave y medida para el frente del chaleco y si pueden verificar medida de impresión en la espalda, ya que el área de impresión normalmente es hasta 36 cm.

Logo bandera paraguaya diseño y medida.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2025

Señores potenciales oferentes, se facilita imagen referencia del bien, a través del siguiente link https://drive.google.com/file/d/1HTAcD-IBITZwBnEVnoPdwJVubXuyNI2P/view?usp=sharing, teniendo en cuenta que la plataforma de la DNCP no permite adjuntar imagen.

05/11/25 01:23